5é Problemes

1.- Una mestressa compra 4 kg. de carn a 8'25 € el quilo , 3 kg de
vedella a 7'45 € el quiloi un pernil que pesa 15 kg a 6' 22 € el quilo.
Si déna per pagar un bitllet de 200€, quant li tornaran ?

2.-En un menjador escolar hi ha 215 alumnes que consumeixen
diariament 125 gr. de pa i 120gr. de carn . Quants quilos de pa
consumiran en 30 dies ?

3.- En un magatzem hi ha 45 sacs de taronges de 40 kg cada sac,
32 sacs de patates de 20 kg cada sac i 65 sacs de cebes de 25 kg
cada sac, Ve un pages i compra les 2/5 parts de les cebes. Quants
quilos de cebes quedaran al magatzem ?

4.-Completa la taula dels ingredients que necessitarem per fer una

pizza
Ingredients per 6 Ingredients per 12 Ingredients per 3
persones persones persones

-900 gr de pasta
-150 gr de pernil dolg
-18 olives

-60 grams de pinya
-180 grams de pebrot
-9 cullerades d’ oli




